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Ресторанне господарство – це вид економічної діяльності 

суб'єктів господарювання щодо надання послуг для задоволення 

потреб споживачів у харчуванні з організацією дозвілля або без нього. 

Перелік послуг, що надають заклади ресторанного господарства, 

залежить від типу і класу закладу. Послуги повинні мати соціальну 

адресність, тобто відповідати вимогам певного контингенту 

споживачів. При їх наданні слід враховувати вимоги ергономічності, 

що характеризується відповідністю умов обслуговування гігієнічним, 

антропометричним і фізіологічним можливостям споживання. 

Естетичність послуг характеризується гармонійністю архітектурно-

планувального і колористичного рішення приміщень, а також умовами 

обслуговування, у тому числі зовнішнім виглядом обслуговуючого 

персоналу, сервіруванням столу, оформленням і подаванням страв.  

Заклади ресторанного господарства надають споживачам 

комплекс різноманітних послуг, які за своїм характером можна 

поділити на: послуги харчування; послуги з виготовлення кулінарної 

продукції та кондитерських виробів; послуги з реалізації продукції; 

послуги організації обслуговування споживачів; послуги з організації 

дозвілля; інформаційно-консультативні послуги; інші послуги.  

Послуги харчування – це послуги з виготовлення кулінарної 

продукції, її реалізації і організації споживання відповідно до типу і 

класу закладу. Послуги з реалізації продукції власного виробництва і 

закупних товарів та послуги з організації споживання є двома 

складовими поняття організація обслуговування.  

Послуги з виготовлення кулінарної продукції і кондитерських 

виробів у закладах ресторанного господарства включають: 

виготовлення кулінарної продукції та кондитерських виробів на 

замовлення споживачів, у тому числі у складному виконанні та з 

додатковим оформленням; виготовлення страв з сировини замовника; 

послуга кухаря, кондитера з виготовлення страв, кулінарних і 

кондитерських виробів удома. Послуги з реалізації продукції 

включають: реалізацію кулінарних та кондитерських виробів за 

межами закладу ресторанного господарства; відпуск обідів додому; 

комплектування наборів кулінарної продукції в дорогу, в тому числі 

туристам для самостійного приготування. 


